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                           VERBALE  01/2021 

In data 13/01/2021 alle h.17,30, la consigliera più anziana delle neoelette, 

“Pullara Maria, dalle elezioni per il rinnovo del Consiglio Direttivo e dei 

Revisori dei Conti espletate in prima convocazione il 09 e 10 gennaio c.a. 

per il quadriennio 2021-2024, ha indetto la convocazione in modalità 

telematica, per motivi eccezionali connessi alla situazione di emergenza 

Pandemica, ed in osservanza secondo le  Linee Guida  approvate  dal  

Comitato Centrale FNOPO e successivamente del Consiglio Direttivo e 

dell’Assemblea di questo OPOSR, per l’attribuzione delle cariche, 

convocati a norma di legge (prt. 80/2018 del 16/03/18), tramite piattaforma Virtuale 

Skype e WhatsApp. 

Sono presenti: Bufalino Velia, Carpanzano Carmela, Falla Gianfranca, Pullara Maria, 

Sicuso Chiara, Fava Francesca, Galanti Sarah, Domenica Di Grande. 

 Alle ore 18.00 constatato che le neoelette erano tutte collegate, la consigliera più 

anziana dà inizio ai lavori. 

Ordine del giorno: 

1) Determinazione Cariche  

2) Varie ed Eventuali 

Dopo ampia discussione, all’ unanimità viene decisa l’attribuzione delle cariche, che 

risulta così composta: 

CONSIGLIO DIRETTIVO 

PRESIDENTE                                                     PULLARA MARIA 

VICEPRESIDENTE                                            CARPANZANO CARMELA 

SEGRETARIA                                                    SICUSO CHIARA 

TESORIERA                                                       BUFALINO VELIA 

CONSIGLIERA                                                   FALLA GIANFRANCA 

 COLLEGIO DEI REVISORI 

SINDACO EFFETTIVO                                      FAVA FRANCESCA 

SINDACO EFFETTIVO                                      GALANTI SARAH 

http://www.ordineostetrichesiracusa.it/


                                                                 
SINDACO SUPPLENTE                                     DI GRANDE DOMENICA 

 

Alle ore 19.00 la Presidente eletta  non essendoci più interventi dichiara conclusi i 

lavori. 

Tutte le decisioni prese nel corso della seduta e riportate nel presente verbale, dopo 

lungo confronto ed approfondito dibattito, in seno all’assemblea sono state adottate 

all’unanimità e/a maggioranza come espressamente indicato, con il sistema di 

votazione per alzata di mano e/o appello, nonché della prova e controprova. 

Con l’approvazione del presente verbale, cessa ogni responsabilità di verbalizzazione 

in ordine ai contenuti in esso riportati. 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

Il Segretario                           F.to                                         La Presidente 

Chiara Sicuso                                                                  Maria Pullara 

 

 

 


